



挺起你的脊梁。

——前日上午，一网友给安徽省宿松县委书记写信称，希望大家捐款给他买一部苹果手机。前日上午，“穷困潦倒”的信得到了书记信箱的回复，内容只有一句话：挺起你的脊梁！宿松县委宣传部相关负责人称，信是县委书记亲自回复的，书记的意思是让他自强不息，用自己的努力换回想要的东西。 据《新安晚报》

人家本来是分管的领导，你突然不让他当了，这关系到人家一辈子。

——广东佛山高明市场监督管理和安全生产监督管理局设置14位副局长，引发网友质疑。对此，高明区委常委、组织部部长陈仕兴在接受采访时表示，这是“大部制”改革过渡时期的特殊情况，14位副局长是由原高明区市场安全监管局原有的副局长平级调动的。 据《羊城晚报》



国务院同意 宁波港口岸 扩大开放

【播报】 记者昨日从我国第五个保税港区——宁波梅山保税港区获悉，国务院日前正式批复同意宁波港口岸扩大开放。其中，梅山港区口岸和宁波港北仑港区四期2号泊位同时获得批准进行开放，这意味着宁波打造国际强港，发挥浙江省海洋经济发展核心区功能将得到进一步支撑。位于宁波东南沿海梅山岛的梅山保税港区，是中国第五个获得批准的保税港区，地处浙江省海洋经济发展示范区核心和最具海洋特色的产业集聚区区域。国务院本次批复同意开放的梅山港区开放区域涉及梅山岛全部27公里海岸线，包括已建和在建的1-5号集装箱码头泊位，以及1-2号多用途码头泊位。 本报综合报道



【图说】“沉重”的工资

3月14日，河南省商丘市，公交公司员工在领工资。因大多数市民乘公交仍采用投币方式，产生很多零钱，而银行又不愿意收，所以公交公司只能将这些零钱用于内部材料费、员工工资等开支中。“一捆币值一元的一千块钱12.5斤重，员工每个月的工资都是如此‘沉甸甸的’”。 小巍 摄

【事件】 逼迁公务员向“钉子户”赔偿

湖北公务员远赴深圳“逼”打工者返乡签拆迁协议未果，将对方的报刊亭门锁用胶水和化学制品堵死。前日，深圳福田警方通报称，湖北两名涉事干部已投案自首，向受害者道歉并赔偿了5000元损失，双方达成调解协议。阳新县政府档案局局长曹仕力则表示，阳新县纪委已介入调查，由他们做出处理意见。 据《南方都市报》

3·13车祸案遇难者身份查清

3月13日12时30分左右，阿坝州九寨沟运业公司一辆从成都驶往马尔康的金龙牌大型普通客车，行至马尔康县梭磨乡国道317线295公里+138米下坡弯道处，翻入约百米深的路坎下，造成15人死亡、6人重伤。经初步核实，15名遇难者中，阿坝州4人，四川遂宁市8人，省外3人。在6名重伤人员中，四川省3人，其余3人均为云南籍。 本报综合报道

女子鞋跟中藏毒过安检被查

首都机场警方近日介绍，2011年12月16日，李某来到首都机场T3航站楼，欲乘坐飞机去青岛。首都机场安检工作人员发现李某的两只凉鞋跟部有缝隙，随后在其中发现两袋白色粉末。同时，该女子手包底部夹层中也发现白色粉末。经鉴定，这些白色粉末重1500克，全部都是毒品海洛因。随后，李某被刑拘，目前，此案已移送朝阳区检察院批捕并审查起诉。 本报记者 安颖 通讯员 林斌

男子服药后卧轨 民警施救

男青年因感情问题，服下大量药品后欲卧轨轻生，民警和男子的家人历时3个多小时寻找，在铁轨边找到了药效发作后昏迷的男青年李某。随后，民警立即开车将李某送到房山中医院抢救。由于服药较多，李某已出现胃出血症状，民警又和林某的家人一起将李某转至其它医院。次日，李某经抢救脱离了生命危险。 本报记者 安颖 通讯员 梁云霄 刘松寰

奶粉适量用糊精对婴儿无害

【本报讯】（记者吴鹏）羊奶粉日益受到消费者认可，近日，有媒体质疑“羊奶粉”存在暗自添加麦芽糊精等问题，给婴幼儿食品安全带来不确定性。昨日，国家食品安全风险评估中心解释称，适量使用糊精，不会引起安全问题或造成婴幼儿营养不良。

媒体近日报道，婴幼儿奶粉中添加大量糊精导致婴儿营养严重缺乏，是造成几年前安徽“大头娃娃”事件的主因。记者在随机购买的8种羊奶粉产品中，通过权威机构检测发现，添加糊精最高的达到11%。

国家食品安全风险评估中心有关负责人称，糊精是淀粉降解后的一种产物，作为一种食品原料，在食品工业中广泛使用。该负责人表示，婴幼儿配方食品中适量使用糊精，可改善奶粉的冲调性，在营养成分指标满足国家标准的前提下，婴幼儿食品中可以适量使用

糊精，不会引起安全问题或造成婴幼儿营养不良。 据悉，国际食品法典委员会要求婴幼儿奶粉配方中添加预糊化淀粉（包括糊精），不超过总碳水化合物的30%（2g/100ml）。欧盟标准与国际食品法典的规定一致。 在中国，婴儿（0-6月）配方食品的标准中，允许适量添加预糊化淀粉（包括糊精），但通过对乳糖占碳水化合物总量的要求，来限制产品中该类物质的过量添加。

中国将完善“绿卡”制度

人力资源和社会保障部部长尹蔚民14日在2012年留学人员回国服务工作部际联席会议上表示，今年我国将尽快完善高层次人才永久居留政策，制定完善中国“绿卡”待遇的意见，使中国“绿卡”制度成为符合国际惯例，在国际人才竞争中能够充分发挥作用的制度。此外，今年我国将完善高层次人才出入境政策，全面解决海外高层次人才有关签证和居留便利问题。 据新华社电

通州后年 低保标准 城乡并轨

2014年，通州区的低保标准有望实现城乡统筹，农民和居民享同样的低保标准。据悉，今年通州农村低保标准将达到城市标准的80%，明年将达到90%。今年起，通州城乡医疗救助门诊和住院报销的最高额度提高到5000元和6万元，增幅达150%和100%。今年年内，通州区还将重新修订临时救助制度，困难人员享受临时救助的额度也将调高。 本报记者 温蕾



【爱拍】 抢拍进行时 3月3日，海淀公园，摄影爱好者在抢拍。 读者 赵永亮 摄

投稿网址：<http://www.bjnews.com.cn/script/zt/aipai/> 投稿邮箱：bjpaike@sina.com